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Beste mevrouw
Beste mijnheer 
Je hebt een grote stap gezet om een oplossing te zoeken voor je financiële moeilijkheden. Dit is niet gemakkelijk, en dus heel moedig. 
We weten uit ervaring dat het voor heel veel personen lastig is om rekeningen te lezen, hun administratie op orde te houden of documenten in te vullen. Om na het afbetalen van openstaande schulden ook schuldenvrij te kunnen blijven, zou je deze vaardigheden goed onder de knie moeten hebben. Omdat we je graag willen helpen hierbij, willen we weten wat er al goed gaat en waar er nog verbetering mogelijk is. 
Daarvoor gebruiken we een vragenlijst. Aan de hand van de vragen en de resultaten kom je te weten hoe zeker of hoe onzeker je bent over je vaardigheden om teksten te lezen, papieren te ordenen, sommen te maken, enzovoort. Als je uit de vragenlijst merkt dat bepaalde dingen moeilijk gaan of dat het allemaal niet zo gemakkelijk is, zijn er heel wat mogelijkheden. Je krijgt na de test enkele adressen van organisaties die je kunnen helpen.  
Ook voor ons zijn de resultaten zinvol: zo weten we wat we wel of niet van jou kunnen vragen en waaraan we samen kunnen werken. Wij nodigen je dan ook graag uit om de bijgevoegde vragenlijst in te vullen.

Met vriendelijke groeten
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